



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4

| | |
|----------------|---|
| Název zakázky | Úspory energie v areálu společnosti PACOVSKÉ STROJÍRNY, a.s. – Rekonstrukce osvětlení výrobních hal |
| Název projektu | Úspory energie v areálu společnosti PACOVSKÉ STROJÍRNY, a.s. |
| Číslo projektu | CZ.01.3.10/0.0/0.0/15_010/0000430 |
| Druh zakázky | Zakázka na dodávku |

Identifikační údaje zadavatele

| | |
|---------------------------------------|----------------------------|
| Název | PACOVSKÉ STROJÍRNY, a.s. |
| IČO | 15821773 |
| DIČ | CZ15821773 |
| Adresa sídla | Nádražní 697, 395 01 Pacov |
| Právní forma | 121 - akciová společnost |
| Osoba oprávněná zastupovat zadavatele | Ing. Ludvík Ješátko |

V souladu s bodem 3. 3. Zadávací dokumentace poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 takto:

Dne 30. 5. 2017 proběhla prohlídka místa plnění v souladu s bodem 13.3 zadávací dokumentace. Z prohlídky místa plnění byl vyhotoven zápis, který je nedílnou součástí tohoto dokumentu jako příloha č. 1.

Dále zadavatel uvádí:

Dotaz č. 1:

Dobrý den, pane Földeši,

měl bych dva dotazy.

Středová hala - v příloze č. 4 je zadání na 300lx, ale ve výpočtu je výsledek 676lx, který by odpovídal zadání 500lx. Na kolik lx se má tedy středová hala počítat?

Odpověď zadavatele:

Středová hala se má počítat na 300 lx.

Dotaz č. 2:

Mezisklad Packo - v příloze č. 4 jsou jiné rozměry než rozměry prostoru uvedené ve výpočtu. Které rozměry jsou správné?

Odpověď zadavatele:

Správné jsou rozměry ve výpočtu – 60 x 4 x 4 m.

Přílohy:

Příloha č. 1 – Zápis z prohlídky místa plnění ze dne 30. 5. 2017 od 9:00 hod

V Pacově dne 1. 6. 2017




Ing. Ludvík Ješátko
Generální Ředitel